

Raport de activitate pe anul 2019.

MIRVALERIA
Consilier local din partea Partidului
National Liberal P.N.L.

Subsemnata Miria Valeria, consilier local
al com. Icoana am fost investita in functia
de consilier in urma alegerilor locale din luna
ianuarie 2016, din partea P.N.L.

In cadrul Consiliului local Icoana fac
parte din doua comisi: Buget Finante
si comisia Tineret, sport, sanatate, cultura
si culte locale sunt secretar.

Am participat la toate sedintele ordina-
re si extraordinare ale Consiliului local,
unde am luat cuvantul de mai multe ori
menionand cu propuneri si amendamente precum
si propuneri in sprijinul cetatenilor, emi-
dintind numeroasele probleme cu care se
confrunta cetatenii. Am sustinut proiectul
de modernizare a drumului din satul Flo-
rea. Icoana. si modernizarea dispensarului
din satul Icoana unde s-a facut un
dispensar modern care are un medic
generalist, o farmacie si un medic
stomatolog. Am tinut si tir legitime
cu cetatenii din satul Asociatia cerandu-
mi diferite pareri.

Moerem am sustinut luna ecologizare
între institutiile locale: Scoala, politic, literară,
dispensar.

Am ajutat ecaterini care erau lipsiti de
informatii și să rezolve problemele care și-au
nu li s-au puteau rezolva.

Sustin și am propus încă de la începutul
mandatului meu asfaltarul satului Ursoaia.

Am fost de acord cu înalțarea tuturor te-
curilor arse pe toate suprafețele comunei Teoara.

Fuind și vicepreședinte la B.P.J. Organizația
femeilor liberale C.F.L. Slătina.

Am participat la compania de Europoarta
mentore la Caracal și Slătina unde am
participat domnii Roris Bogdan, Siegfried.

Mourvan și d. l. președintele Orientului

Ne-am întâlnit la Casa de cultură cu
cu Jean Marinescu și cu deputatul Gigel

Stănilă, Am participat la lansarea de
carte a d-nei Carmen Sumitrescu „Bei evre
nu simt”. Am participat la instalarea

cu ecaterini din cadrul județului la Solim
P. H. C. Leornicești după sedința am distribuit
esarfe și hălăoane.

Activitatea de ecaterini nu este doar
de a participa la sedințele stabilitate
lunar ei de făcută dată ecaterini.

am avut ocazia am participat la diverse dezbateri și propuneri timpuriu sunt că am fost învățătoare peste 40 de ani al acestei comune și cetățean al acestui localități.

Am avut și am o colaborare foarte bună cu toți salariații primăriei. Ori de câte ori am avut o problemă am rezolvat-o onorabil. Activitatea mea de consilier local a avut ca unic scop apărarea comunității care m-a ales.

O parte dintr-o aceste probleme au fost soluționate iar altele sunt în curs de rezolvare.

18.06.2020.

Consilier local
MUNICIPALITATEA

